

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

DOTAREA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE CU ECHIPAMENTE IT, MOBILIER ȘI MATERIALE DIDACTICE

Cod proiect **F-PNRR-Dotari-2023-4254**

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, a demarat procedura de implementare a proiectului intitulat „Dotarea unităților de învățământ din Municipiul Roșiori de Vede cu echipamente IT, mobilier și materiale didactice” cod F-PNRR-Dotari-2023-4254, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul general al proiectului este asigurarea în bune condiții a serviciului public de educație și accesul egal la educație pentru elevii din 7 unități de învățământ și structurile arondate din municipiul Roșiori de Vede prin dotarea cu echipamente IT, mobilier și materiale didactice.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Dezvoltarea procesului de digitalizare la nivelul municipiului Roșiori de Vede prin asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru 7 unități de învățământ și structurile arondate;
2. Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare prin asigurarea dotărilor sălilor de clasă și a laboratoarelor/cabinetelor pentru 7 unități de învățământ și structurile arondate;
3. Îmbunătățirea învățământului profesional și tehnic prin echiparea laboratoarelor informatice și dotarea atelierelor de practică din 2 unități de învățământ profesional și tehnic din municipiul Roșiori de Vede.

Valoarea totală a proiectului este de 10.601.116,19 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 8.908.501,00 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 1.692.615,19 lei

Perioada de implementare: 07 august 2023 – 31 decembrie 2024.

Date de contact : UAT Municipiul Roșiori de Vede, Tel: 0247 466 250, Fax: 0247 466 141, e-mail: postmaster@primariarosioriidevede.ro, adresa: str. Dunării, nr. 58, jud. Teleorman, cod poștal 145100, România.



Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”